



Towarzystwo Inwestycyjne „ELEKTROWNIA – WSCHÓD” Spółka Akcyjna

ul. Frezerów 13, 20-209 Lublin, tel. (81) 749-20-41 fax (81) 749-20-50

Regon 430907543

NIP 712-23-53-855

Sąd Rejonowy Lublin – Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku

VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Numer KRS: 0000024387

Kapitał Zakładowy: 500.000 zł.

Zarząd: Małgorzata Tymochowicz - Prezes Zarządu

Andrzej Socha – Wiceprezes Zarządu



Lublin, dnia 02.03. 2020 r.

Uczestnicy postępowania

dotyczy: konkurs TIEW/238/2020

Szanowni Państwo,

Zamawiający otrzymał następujące zapytanie:

- 1) Czy zakresie zadania są prace i dostawy wyszczególnione w punkcie 8.2 Obwody wtórne i 8.3 Kable sterownicze Zestawienia materiałów projektu modernizacji stacji E1?

Odpowiedź: W zakresie dostaw i prac jest wykonanie obwodów wtórnych zgodnie z pkt. 8.2 natomiast w pkt. 8.3 zakresie jest ułożenie i podłączenie kabli sterowniczych pomiędzy rozdzielnią RS1 pole nr 15 (16) a transformatorem uziemiającym TU1 i TU2. Ułożenie i podłączenie kabli sterowniczych pomiędzy rozdzielnią RS1 pole nr 17(18) nie wchodzi w zakres prac. Połączenia te wykonuje dostawca baterii kondensatorów BKR1, BKR2

- 2) Czy zakresie zadania są prace i dostawy wyszczególnione w punkcie 8.2 Obwody wtórne, 8.3 Kable sterownicze, 8.4 Kasety sterownicze KS Zestawienia materiałów projektu modernizacji stacji E2?

Odpowiedź: W zakresie dostaw i prac jest wykonanie obwodów wtórnych zgodnie z pkt. 8.2 natomiast w pkt. 8.3 zakresie jest ułożenie i podłączenie kabli sterowniczych pomiędzy rozdzielnią RS1 pole nr 15 (16) a transformatorem uziemiającym TU1 i TU2. Ułożenie i podłączenie kabli sterowniczych pomiędzy rozdzielnią RS1 pole nr 17(18) nie wchodzi w zakres prac. Połączenia te wykonuje dostawca baterii kondensatorów BKR1, BKR2. W zakresie prac w obiektach stacji E2 jest również wykonanie prac związanych z pkt. 8.4.

str. 1



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Fundusz Spójności



- 3) W czym zakresie będzie konfiguracja i uruchomienie przekaźników zabezpieczeniowych modernizowanych pól ?

Odpowiedź: Konfiguracja i uruchomienie przekaźników zabezpieczeniowych modernizowanych pól jest w zakresie postępowania TIEW/238/2020.

- 4) Prosimy o podanie możliwości ruchowych modernizowanych rozdzielnic. Jak długie wyłączenia będą możliwe ?

Odpowiedź: Prace będą prowadzone sekcjami. Najpierw zostanie wyłączona z pod napięcia jedna sekcja rozdzielni RS1 po uruchomieniu sekcja zostanie złączona pod napięcie. Po uruchomieniu jednej z sekcji procedura zostanie powtórzona dla sekcji drugiej. Przedstawiona procedura dotyczy rozdzielni RS1-E1 i RS1-E2.

- 5) Umowa, §2 pkt. 3, prosimy o wykreślenie zapisu „[...] i uznanych na piśmie przez Zamawiającego [...]” oraz „[...] odpowiednimi zapisami upoważnionych przedstawicieli Wykonawcy i Zamawiającego [...]”

- 6) Umowa, §3 pkt. 3 ppkt. 4), prosimy o doprecyzowanie ile szkoleń powinno być ujętych w ofercie.

Odpowiedź: należy przewidzieć jedno szkolenie dla obsługi w zakresie dokonanych zmian w rozdzielnicy RS1-E1 i RS1-E2

- 7) Umowa, §3 pkt. 6, prosimy o wprowadzenie zapisu: „Wykonane roboty rozliczane będą do wysokości 100% [...]”

Odpowiedź: Intencją Zamawiającego jest umożliwienie Wykonawcy wcześniejsze rozliczenia dostaw aparatury.

- 8) Umowa, §3 pkt. 9, prosimy o wprowadzenie zapisu „[...] Zamawiający nie będzie zobowiązany do dokonania płatności objętej fakturą **do czasu otrzymania korekty** [...]”

- 9) Umowa, §4 pkt. 9, prosimy o wykreślenie zapisu: „[...]” oraz, że w ciągu 7 dni od tej daty Odbiorca nie zgłosi Dostawcy wad całości lub w części przedmiotu umowy. W przypadku zgłoszenia wad części przedmiotu umowy jeżeli będzie to możliwe z uwagi na podzielność prac, odbiór będzie się uważać za dokonany w pozostałej części.”

- 10) Umowa, §4 pkt. 10 a, prosimy o dodanie zapisu „[...] wyznaczając odpowiedni **technicznie uzasadniony** termin na ich usunięcie [...]”

- 11) Umowa, §4 pkt. 10 b, prosimy o usunięcie zapisu „[...] ujawnione wady nie są widoczne [...]” oraz „[...] estetycznej [...] w oparciu o kalkulację własną [...]”.

- 12) Umowa, §4 pkt. 10 c, prosimy o zmianę słowa utrudniające na uniemożliwiające.

- 13) Umowa, §4 pkt. 11, prosimy o zmianę zapisu „widocznych wad” na zapis „istotnych, tj uniemożliwiających użytkowanie przedmiotu umowy” oraz o wykreślenie „[...] w tym jako braków [...]”

str. 2



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko



**Rzeczpospolita
Polska**

Unia Europejska
Fundusz Spójności



- 14) Umowa, §4 pkt. 12, prosimy o wykreślenie słowa „bezusterkowe” oraz zapisu „[...] na którym Zamawiający nie naniósł uwag, w tym wad.”
 - 15) Umowa, §6 pkt. 28, prosimy o usunięcie tego zapisu w całości.
 - 16) Umowa §6 pkt 30, prosimy o usunięcie słowa „bezusterkowe”.
 - 17) Umowa §7, pkt 1 a, prosimy o obniżenie kary do wysokości 0,1 %.
 - 18) Umowa §7, pkt 1 b, prosimy o obniżenie kary do wysokości max. 10 %.
 - 19) Umowa §7, pkt 1 c, prosimy o obniżenie kary do wysokości 0,1 %.
 - 20) Umowa §7, pkt 1 d, e, g, prosimy o usunięcie tych zapisów w całości.
 - 21) Umowa §7, pkt. 2, prosimy o zmianę „Zamawiający” na „Strony”.
 - 22) Umowa §7, pkt. 3, prosimy o wykreślenie tego zapisu w całości.
 - 23) Umowa §8, pkt. 5, prosimy o wykreślenie tego zapisu w całości.
 - 24) Umowa §10, pkt. 8, prosimy o usunięcie zapisu: „[...] W przypadku, gdy Wykonawca ponownie odda roboty zawierające wady lub usterki, Zamawiający może odstąpić od umowy [...]”
 - 25) Umowa §10, pkt. 11, prosimy o usunięcie tego zapisu w całości.
- Umowa §13, pkt. 4, prosimy o usunięcie tego zapisu w całości.

Odpowiedź pkt. 5 oraz pkt. 8 - 25: W odpowiedzi na zgłoszone pytania uprzejmie informujemy, że nie możemy dokonać proponowanych zmian we wzorze umowy. Wzór ten był i jest stosowany w naszym przedsiębiorstwie przy realizacji szeregu inwestycji. Przedmiot proponowanej umowy stanowi element większego projektu finansowanego ze środków pochodzących z kredytów jak i dotacji celowych. Przedmiot umowy został precyzyjnie określony w specyfikacji konkursowej TIEW/238/2020. Wszelkie zapisy projektu umowy należy odnosić tylko do zakresu prac wynikających z przedmiotu umowy. Kary umowne oraz przywołane zapisy przewidziane w projekcie umowy mają zagwarantować w maksymalnym stopniu realizację umowy i zabezpieczenie tym samym Zamawiającego przed możliwością utraty pochodzącego ze środków UE dofinansowania do całości inwestycji jak również postawienia w stan natychmiastowej wymagalności kredytów zaciągniętych na realizację inwestycji.

Z poważaniem:

DYREKTOR
ds. Technicznych
Andrzej Socha
Andrzej Socha

str. 3